

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Дмитрий

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 23.06.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 23.06.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/4038/answer/4039>



Заключение врача

Уважаемый Дмитрий! Восемь дней – это очень мало для оценки результатов, это еще ранний послеоперационный период. Ваш уролог прав, подождите 3-4 недели, за это время уменьшится отек и изменится внешний вид, уменьшится боль. У разных людей по-разному длится период реконвалесценции (выздоровления), по-разному происходит заживление тканей. Наберитесь терпения, не переживайте, выполняйте все рекомендации Вашего уролога. Пишите, если будут еще вопросы. [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)